Тема  урока:  «   Основные  тригонометрические  формулы».

Цели:  !) систематизировать  и  обобщить  знание  основных  тригонгометрических  формул;  закрепить  навык  применения  основных  тригонометрических  формул  
при  преобразовании  выражений;

2) развивать  логическое  мышление,  память;

3) воспитывать  серьезное  отношение  к  урокам  математики.

Тип  урока:  систематизация  знаний.

Оборудование:  таблица  « Основные  тригонометрические  формулы», интерактивная  доска.

                                                          План.

1. Оргмомент.

2. Устная  работа.

(использование  интерактивной  доски) -  работа  с  классом.  ПРИЛОЖЕНИЕ  1.
Тем  временем,   у  доски   работают  3  ученика  по  карточкам.
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Проверка  работ.

3. Закрепление.

№922.
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В)  cos4 
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№ 811.
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 Б) самостоятельно

Работа  в  парах  .(  5  карточек)

Затем  проверка  работ.
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Карточка  №4.  Ответ:  2.

            Карточка  №5 .  Ответ  :  1/(cos 
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4. Итог  урока. 

5. Домашнее  задание.№813. №812.
                                      ПРИЛОЖЕНИЕ   1.

          Знаки   синуса                            Знаки  косинуса      
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                       Заполни  таблицу
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             Найдите  верные  части  равенств.
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                   Закончи  формулу. 
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